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Az Erasmusról nagyon sokat hallottam már az egyetem előtt gimnáziumban is. Sokáig 

nem is gondolkodtam azon, hogy élnem kellene ezzel a lehetőséggel, de mégis úgy döntöttem, 

szeretném kipróbálni magam külföldi környezetben. Fontos volt számomra, hogy német 

nyelvterületre mehessek, így esett a választásom Ausztriára. Felvettem a kapcsolatot az 

egyetemi koordinátorral, és az ő segítségével sikerült mindent időben elintéznem. 

Az első oktatási hét előtti pénteken érkeztem Grazba, ahol az érkezésemet követően 

azonnal elfoglalhattam a kollégiumi szobámat. Korábban volt egy online felvételi a 

kollégiumhoz, ami sikeres elbírálást kapott, így ezen a napom már csak a kulcsot kellett 

átvennem és kezdődhetett a kipakolás. Kaptam a beköltözésem során egy mappát, amiben a 

teendők és a kollégiummal kapcsolatos fontos tudnivalók voltak.  

Az első hétvégémet Graz megismerésével, felfedezésével és a lakótársaim 

megismerésével töltöttem. Már első este felmentünk két másik lánnyal a Schlossbergre, ahol 

elénk tárult a csodálatos esti kilátás, és ahová nagyon sokszor felsétáltam a grazi tartózkodásom 

során. 

A grazi PPH Augustinum-on tanultam, ami egy kisebb pedagógiai egyetem. Az első 

hetem az egyetemen még nem egyetemi órákkal telt, hanem egy Erasmusos programmal, hiszen 

ekkor került volt a Welcome Week. Ez a hét csak rólunk, a Grazba érkező külföldi hallgatókról 

szólt. Az első napon megismertük az egyetemet, körbevezettek az épületben és megismertük a 

nemzetközi iroda dolgozóit. Ez nagyon hasznos volt, hiszen az épület, ahol a PPH Augustinum 

működik, nem csak az egyetemnek ad otthont, hanem egy óvodának, iskolának, egy kápolnának 

része is, de menza és kávézó is megtalálható ott. Ezen a napon vettük fel a tárgyainkat, 

bejelentkeztünk az egyetem online rendszerébe és megismertünk néhány egyetemi oktatót is. 

A hét további részében nyelvi kurzuson és különböző kulturális órákon vettünk részt, amely 

során kezdtük egyre jobban megismerni Grazot, a város látványosságait, és az itt lakó emberek 

szokásait.  

Az első hét péntekén egy közös kiránduláson vettünk részt, ahol megismertük Steiermark-ot, 

megkóstolhattuk a Sturm-ot, és a nagyon kedvelt tökmagolajat, aminek az előállítási folyamatát 

is bemutatták nekünk. 



A következő héten kezdődött el számunkra a tényleges egyetemi oktatás. A tanárok és a 

hallgatók is nagyon segítőkészek és nyitottak voltak. Nagyon érdekes tanórákon vehettem részt, 

ahol rengeteg alternatív és innovatív módszerekkel ismerkedtem meg. 

Az étkezéseim nagy részét főzéssel oldottam meg, de igyekeztem minél több helyen 

különböző ételeket megkóstolni. Ettem hagyományos osztrák vendéglőben ecetes 

krumplisalátát bécsi szelettel, reggeliztünk a barátaimmal reggelizőhelyen, ami jó lenne, ha 

itthon is elterjedtebb lenne. De az egyik kedvenc helyem a kollégium közelében található 

sörkert volt, ahol iszonyatosan finom söröket lehet kapni, nagyon finom ételek mellett. 

Programok szempontjából Graz széles kínálatot nyújt, igazi egyetemi város. A Stadtpark 

jóidőben szinte mindig tele volt emberekkel. Nagyon sok sportolási lehetőség van, a városi 

parkok, illetve a Leechwald tökéletes terepet nyújtott a futásaim során. A városban van több 

színház, illetve opera, az egyik kisebb színházban volt lehetőségem egy nagyon érdekes 

színdarabot megtekinteni. Az egyetemi negyedben – ahol a kollégium is van – viszonylag sok 

szórakozóhely és bár található. Nem maradhat ki a főtér és a Schlossberg sem, ahol bármikor, 

bármilyen időben jót lehet sétálni. 

Összességében úgy gondolom, hogy az apró nehézségek ellenére is megérte külföldon 

töltenem azt a félévet, mert rengeteg új dologgal találkoztam. Kicsit kiléptem a 

komfortzónámból, új embereket ismertem meg és új helyzetekbe kerültem. Megismertem egy 

olyan életstílust és mentalitást, ami számomra új volt, és sokat formált a személyiségemen. 

 

A legjobb az volt az Erasmusban, hogy számomra teljesen új helyzetekben találtam magam, és 

kiléphettem egy kicsit a komfortzónámból. 

Soha nem gondoltam volna, hogy egyszer hat különböző kukába fogom gyűjteni a szemetet. 

Hiányozni fognak a Grazban megismert emberek, az életstílus, Graz utcái, ahol annyit futottam, 

a sok új élmény és a csodaszép táj. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


